

## FIȘA

raportului de activitate în anul 2012 pentru membrii titulari și membrii corespondenți ai A.Ș.M.

## I. Titlul, numele și prenumele

**Membru titular al A.Ș.M Diomid Gherman**

## II. Activitatea științifică

Consultant științific principal în laboratorul de vertebro-neurologie. Conducător al proiectului ”Complicațiile neurologice în osteoporoza vertebrală”

III. *Rezultatele științifice principale*

Monografii în ediții internaționale	
Monografii în alte ediții din străinătate	
Articole în reviste cu factor de impact mai mare de 1	
Articole în reviste cu factor de impact 0,1-1.0	
Articole în reviste cu factor de impact 0,01- 0,1	
Articole în alte reviste editate în străinătate	1
Monografii editate în țară	
Articole în reviste naționale, categoria A	
Articole în reviste naționale, categoria B	
Articole în reviste naționale, categoria C	1
Articole în culegeri	
Participarea la foruri științifice	
<i>Activitatea inovațională</i>	
Numărul de cereri prezentate	
Numărul de hotărâri pozitive obținute	
Numărul de brevete obținute	
Numărul de brevete implementate	

IV. *Rezultatele științifice obținute în anul de referință ( până la 100 de cuvinte)*

Tema actuală care m-a preocupat în 2012 a fost studierea complicațiilor neurologice în osteoporoza vertebrală. Ne-am trasat obiectivul de evaluare a proiectului direcționat la studierea pacienților care au complicații în legătură cu osteoporoza vertebrală.  
O problemă actuală este studierea osteoporozei și complicațiilor neurologice la pacienții operați în legătură cu radiculopatiile discogene. De studiat dacă complicațiile neurologice postoperator nu sunt provocate de prezența osteoporozei vertebrale. De studiat gradul de afectare a complicațiilor survenite.

V. *Activitatea didactică*

Numărul cursurilor ținute	3
Numărul total de persoane la care a fost conducător științific al tezei de doctorat	3
Numărul persoanelor la care a fost conducător științific și care au susținut teza	1
Numărul manualelor, materialelor didactice editate	
Activitatea didactică. Au fost ținute cursuri de neurologie pentru studenții anului IV a facultății de medicină generală și stomatologie USMF “N.Testemițanu” – 50 ore. Responsabil de pregătirea rezidenților îndeplinind funcția de Șef de studii am ținut cursuri practice la tematica “Afecțiunile sistemului nervos periferic” – 60 ore și “Bolile ereditare a sistemului nervos” – 60 ore. Am îndeplinit funcția de conducător științific la 3 teze de doctor în științe, una susținută în 2012	

VI. *Activitatea managerială*

Activitate managerială – Îndeplinesc funcția de președinte a consiliului științific pentru susținerea tezelor de doctor în științe și doctor habilitat în științe Neurologice, Psihiatrice și Neurochirurgicale. Membru a Senatului USMF “N. Testemițanu” și membru a consiliului științific INN.

VII. *Informații generale*

Premii, medalii, titluri etc.

VIII. *Alte activități*

***Semnătura***